Edital para seleção de resumos e resumos expandidos para o volume
50 Anos do Curso de Graduação em Geologia da UNISINOS
Convidamos a todos os alunos, ex-alunos, professores, ex-professores, funcionários e ex-funcionários a submeterem resumos expandidos que serão publicados, de modo gratuito, no e-book 50 Anos do Curso de Graduação em Geologia da UNISINOS.
Os trabalhos devem ser submetidos até o dia 15/08/2023, ao e-mail: livro50anos.geologiaunisinos@gmail.com, obedecendo às regras descritas abaixo:
· [bookmark: _Hlk132036134]As configurações da página do arquivo de resumos correspondem: folha A4; fonte arial, tamanho 12; margens (superior, inferior, direta e esquerda) de 1,5 cm; e espaçamento de 1,5. Cada resumo pode ter até 10 páginas, contendo figuras, tabelas e referências bibliográficas (estilo APA).
· A submissão deve ocorrer a partir de um arquivo único em word, formatado de acordo com template disponibilizado no site: https://www.georoteiros.com.br/unisinos50anosgeologia. 
· Após o envio, não será permitido nenhum tipo de correção ou substituição do arquivo. Os autores poderão submeter quantos resumos desejarem.  
· A editoração dos resumos deverá seguir às normas descritas neste template. Todos os trabalhos serão revisados e avaliados. Se o trabalho não estiver adequado ao foco e escopo do e-book, ou não seguir as regras acima descritas, os editores possuem autonomia para rejeitar os trabalhos.
Os trabalhos podem ser submetidos para uma das seguintes Seções Temáticas (STs):
· ST-1 Onde a geologia me levou: nessa sessão temática, os autores poderão narrar a sua trajetória profissional como geólogos formados na UNISINOS;
· ST-2 Quando eu fui aluno: essa sessão temática está dedicada aos “causos” ocorridos no campus Unisinos. Aqui os autores estão convidados a contar fatos marcantes, emocionantes ou engraçados do seu tempo de aluno. 
· ST-3 Naquela saída de campo: as saídas de campo são parte importante da formação do geólogo. Com frequência ocorrem perrengues e causos que merecem ser contados e lembrados.
· ST-4 Meu professor inesquecível: essa sessão está reservada ao reconhecimento daquele professor especial, que inspirou, apoiou ou até mesmo ralou com a sua vida durante o curso de graduação.
· ST-5 Sessão de fotos: não quer contar nada? Acha que as imagens falam por si? Então mande as suas fotos com uma legenda, indicando (se possível) o ano, local, disciplina e/ou campo retratado e nome das pessoas que estão na imagem
Esses trabalhos irão compor um e-book que busca preservar um pouco da história de todos nós que passamos pela Geologia da Unisinos nesses 50 anos (que passaram voando!).
